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PRECIZĂRI  METODOLOGICE 

 
 
Rețeaua unităților sanitare este urmărită atât pentru 
sectorul majoritar de stat, cât și pentru cel privat, datele 

reflectând situația înregistrată la sfârșitul anului.  
În numărul unităților sanitare nu sunt incluse cabinetele 

medicale din structura proprie a spitalelor, a societăților 
medicale civile, a policlinicilor, centrelor de diagnostic și 
tratament, centrelor medicale de specialitate, ambulatoriilor 
integrate spitalelor și de specialitate, a centrelor de sănătate, 
a societăților stomatologice civile medicale și a societăților 
civile medicale de specialitate. 

Începând cu anul 2018 sunt evidențiate separat de spitale 
unitățile asimilate spitalelor care oferă numai servicii de 
spitalizare de zi (centre de diagnostic și tratament cu paturi 
de spital, centre medicale de specialitate cu paturi de spital, 
centre de sănătate cu paturi de spital, etc). 
       În numărul personalului sanitar cu studii superioare sunt 
evidențiați separat medicii, stomatologii și farmaciștii. 

În numărul personalului sanitar mediu sunt incluși: 
asistenți medicali, asistenți de farmacie, surori medicale, 
tehnicieni sanitari, oficianți medicali, moașe, laboranți și alte 
categorii de personal sanitar cu studii medii asimilate.  

În numărul personalului sanitar auxiliar sunt incluși: 
infirmiere, agenți DDD (dezinsecție, dezinfecție, deratizare), 
brancardieri, băieși, gipsari, nămolari, ambulanțieri și alte 
categorii de personal asimilat. 

În numărul paturilor de spital pentru spitalizare 
continuă sunt incluse și cele pentru nou-născuți din spitalele 

sau secțiile de obstetrico-ginecologie; nu sunt incluse paturile 
pentru însoțitori.  

În numărul paturilor de spital pentru spitalizare continuă: 
➢ la specialitatea interne sunt incluse paturile pentru: 

interne, endocrinologie, boli profesionale, cardiologie, 
reumatologie, diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, 
gastroenterologie, hematologie și nefrologie;  
➢ la specialitatea chirurgie sunt incluse paturile pentru: 

chirurgie generală, chirurgie maxilofacială, chirurgie 
infantilă, chirurgie plastică și reparatorie, chirurgie 
cardiovasculară, neurochirurgie, chirurgie toracică, 
chirurgie endocrină, chirurgie oncologică, ortopedie-
traumatologie și urologie; 
➢ la specialitatea psihiatrie și neuropsihiatrie sunt 

incluse paturile pentru psihiatrie, neuropsihiatrie și paturile 
pentru recuperare neuro-psiho-motorie;  
➢ la specialitatea tuberculoză și pneumologie sunt 

incluse paturile de pneumologie netuberculoasă din secțiile 
TBC și paturile de pneumologie TBC; 
➢ la specialitatea pediatrie sunt incluse paturile pentru 

pediatrie, distrofici (recuperare pediatrică) și pneumologie 
netuberculoasă din pediatrie.  
➢ La alte specialități medicale sunt incluse paturile pentru 

cronici, geriatrie și gerontologie, medicină generală și paturi 
din alte secții. 

 


